JL_

Multiplikationsiibungen (6-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢6= 6e6=_ 10«6=_ 26=_
3¢6=_ 76=_ 4e6=_ 9e6=_
8e6=_ le6=_ 5¢6=_ 26=__
6e6=_ 9e6=_ le6=_ 106=__
3e6=_ 76=__ 8e6=_ 4e6=__
26=__ 6e6=_ 5¢6=_ 7¢6=__
le6=_ 9e6=_ 8e6=_ 4e6=__
10«6=__ 3e6=_ 6e6=_ 10«6=__
5¢6=_ 9e6=_ 4e6=__ 3e6=_
76=__ 26=__ le6=_ 8e6=_
10«6=__ 5¢6=_ 6e6=_ le6=_
26=_ 4e6=_ 3¢6= 76=_
Qe6=_ 8e6=_ 6¢6=_ 6¢3=
6¢8=_ 6e2=_ 6¢9=_ 6e5=
6ed4=_ 6¢10=_ 6el=_ 6e7=_
6e7=_ 6¢8=_ 6¢5= 6ed4=_
6e2=_ 6¢10=_ 6e6=_ 6el=
6¢3=_ 69=_ 6e5=_ 69=_
6¢10=_ 6e4=_ 6¢8=_ 6e6=_
6el=_ 6e7=_ 6e2=_ 6¢3=_
6e7=__ 6e2=_ 6¢10=_ 6¢5=_
6¢9=_ 6¢3=_ 6¢8=_ 6el=_
6¢6=_ 6e4=_ 6e7=_ 6e6=
6¢5= 6e4=_ 6¢8= 6¢10=
6el= 6e2=_ 6¢3= 6¢9=
T [ W e e




=

Multiplikationsiibungen (6-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
5¢6= 30 6¢6= 36 10¢6= 60 26= 12
3e6= 18 76= 42 4eb= 24 9e6= 4
8e6= 48 le6= 6 5¢6= 30 26= 12
6e6= 36 9¢6= H4 le6= 6 106= 60
3e6= 18 (6= 42 8e6= 48 4eb= 24
26= 12 6¢6= 36 5¢6= 30 (6= 42
le6= 6 9¢6= H4 8e6= 48 4eb= 24
10¢6= 60 3e6= 18 6¢6= 36 106= 60
5¢6=_ 30 9¢6= 54 4e6=_ 24 3«6=_ 18
7¢6= 42 2¢6= 12 le6= 6 8¢6= 48
10¢6= 60 5¢6= 30 66= 36 1+6= 6
2¢6= 12 4eb= 24 3e6= 18 (6= 42
9¢6= 54 8e6= 48 6¢6= 36 6¢3= 18
68= 48 6e2= 12 6¢9= HS4 6e5= 30
6e4= 24 610= 60 6el= 6 6e7= 42
Ge7= 42 68= 48 6e5= 30 6e4= 24
6¢2= 12 610= 60 6¢6= 36 6e1l= 6
6¢3= 18 6.9= H4 6e5= 30 6.9= H4
610= 60 6e4= 24 68= 48 6e6= 36
6e1l= 6 Ge7= 42 6¢2= 12 6¢3= 18
6e7= 42 6e2= 12 6¢10=_ 60 6¢5= 30
6¢9= 54 6¢3=_ 18 6¢8= 48 6el= 6
6e6= 36 6e4= 24 6e7= 42 6e6= 36
6e5= 30 6e4= 24 68= 48 610= 60
6el= 6 6e2= 12 6¢3= 18 69= S
QI [ W £ 1 3 2 A
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Multiplikationsiibungen (6-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
8e6=_ 26=_ 4e6=_ 3¢6=_
5¢6= 9¢6=_ le6=_ 6¢6=_
10«6=_ 7¢6=__ 4e6=__ le6=_
9e6=_ 6e6=_ 106=_ 8e6=_
5¢6=_ 3¢6=_ 26=__ 7¢6=__
6e6=_ 4e6=_ 8e6=_ le6=_
3e6=__ 9¢6=_ 10«6=_ 5¢6=_
76=__ 26=__ 6e6=_ 4e6=__
10«6=_ le6=_ 26=__ Qe6=_
8e6=_ 76=__ 3e6=_ 5¢6=_
8e6=_ 10«6=__ 4e6=__ 6e6=_
9e6=_ 5¢6= le6=_ 3e6=_
2¢6=_ 76=_ 6¢10= 6¢5=
6e4=_ 6¢3=_ 6¢8=_ 6e2=_
6e6=_ 6¢9= 6e7=_ 6el=_
6e7=_ 6¢8=_ 6¢9=_ 6¢10=_
6e4=_ 6¢3=_ 6e6=_ 6e2=_
6el=_ 6e5= 6¢3=_ 6e1=_
6¢9=_ 6e6=_ 6e4=_ 6¢8=_
6e5=_ 6e2=_ 6e7=_ 6¢10=_
6e7=__ 6e4=_ 6¢9=_ 6e1=_
6¢8=_ 6e2=_ 6e5=_ 6¢3=_
6¢6=_ 6¢10= 6¢9= 6e7=_
6¢5= 6¢8= 6¢3= 6e1=
6¢10=_ 6e2=_ 6e4= 6e6=
D [ e e




=

Multiplikationsiibungen (6-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
8e6= 48 26= 12 4eb= 24 3e6= 18
5¢6= 30 9¢6= H4 le6= 6 6e6= 36
10e6= 60 (6= 42 4eb= 24 le6= 6
9«6= H4 6e6= 36 106= 60 8e6= 48
S5e6= 30 3e6= 18 26= 12 (6= 42
6e6= 36 4eb= 24 8e6= 48 le6= 6
3e6= 18 9e¢6= H4 106= 60 5¢6= 30
(6= 42 26= 12 6e6= 36 4eb= 24
10«6=_ 60 le6=_ 6 2¢6=_ 12 9¢6= 54
8e6= 48 (6= 42 3e6= 18 5¢6= 30
8e6= 48 106= 60 4eb= 24 6¢6= 36
9¢6= 54 5¢6=_ 30 1+6= 6 3+6= 18
26= 12 (6= 42 610= 60 6e5= 30
6e4= 24 6¢3= 18 6¢8= 48 6e2= 12
6¢6= 36 69= 54 6e7= 42 6el= 6
Ge7= 42 68= 48 6.9= H4 610= 60
6e4= 24 63= 18 6e6= 36 6¢2= 12
6e1= 6 65= 30 63= 18 6e1= 6
69= H4 6e6= 36 6e4= 24 68= 48
6¢5= 30 6e2= 12 6e7= 42 6¢10=_ 60
6e7= 42 6e4= 24 69= H4 6e1l= 6
68= 48 6e2= 12 6¢5= 30 6¢3= 18
6°6= 36 610= 60 69= H4 6e7= 42
6e5= 30 68= 48 6¢3= 18 6el= 6
610= 60 6e2= 12 6e4= 24 6¢6= 36
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Multiplikationsiibungen (6-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
3e6=_ 10«6=_ 9e¢6= le6=
6¢6=_ 8e6=_ 5¢6= 76=_
4e6=__ 2¢6=__ 3e6=_ 26=__
9e6=_ 8e6=_ 6e6=_ 5¢6=_
le6=_ 76=__ 4e6=_ 106=_
8e6=_ 9e6=_ 26=__ 106=_
76=__ 6e6=_ 3e6=_ 5¢6=_
4e6=__ le6=_ 3e6=_ 9e6=_
26=__ 10«6=_ 5¢6=_ 76=__
8e6=_ le6=_ 4eb6=_ 6e6=_
2¢6=__ 5¢6=_ 106=_ 4e6=_
3¢6=_ le6=_ 9¢6=_ 8e6=_
6¢6=_ 76=_ 6el= 6e7=_
6e5= 6¢10=_ 6e4=_ 6¢9=_
6¢3=_ 6e6=_ 6¢8=_ 6e2=_
6e4=_ 6e2=_ 6¢3=_ 6¢8=_
6el=_ 6e5= 6¢10=_ 6e7=_
69=_ 6e6=_ 6e7=_ 6e5=_
6¢10=_ 6¢9=_ 6¢8=_ 6e2=_
6el=_ 6e4=_ 6¢3=_ 6e6=_
6e5=_ 6¢10=_ 6¢9=_ 6e2=_
6e6=_ 6e7=_ 6¢8=_ 6¢3=_
6e4= 6el= 6¢10= 6¢9=
6¢5= 6e4=_ 6el= 6¢8=
6¢3=_ 6e7=_ 6e2= 6e6=
D N W e e e
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Multiplikationsiibungen (6-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
3e6= 18 10¢6= 60 9¢6= H4 le6= 6
6e6= 36 8e6= 48 5¢6= 30 (6= 42
4eb= 24 26= 12 3e6= 18 26= 12
9e6= 8e6= 48 6e6= 36 5¢6= 30
le6= 6 (6= 42 4eb= 24 10e6= 60
8e06= 48 9¢6= 54 26= 12 106= 60
(6= 42 6¢6= 36 3e6= 18 5¢6= 30
4eb= 24 le6= 6 3e6= 18 9¢6= H4
2¢6=_ 12 10«6=_ 60 5¢6=_ 30 7¢6= 42
8e6= 48 le6= 6 4eb= 24 6e6= 36
26= 12 5¢6= 30 10«6= 60 4eb= 24
3e6= 18 le6= 6 9¢6= H4 8e6= 48
6¢6= 36 (6= 42 6el= 6 6e/= 42
6e5= 30 610= 60 6e4= 24 69= S
63= 18 6¢6= 36 6¢8= 48 6e2= 12
6e4= 24 6¢2= 12 63= 18 68= 48
6e1l= 6 65= 30 610= 60 6e7= 42
69= H4 6¢6= 36 Ge7= 42 6¢5= 30
610= 60 69= H4 68= 48 6e2= 12
6el= 6 6ed= 24 6¢3= 18 6¢6=_ 36
6¢5=_ 30 6¢10=_ 60 6¢9= 54 6e2= 12
6¢6= 36 6e7= 42 68= 48 6¢3= 18
6e4= 24 6el= 6 610= 60 69= H4
6e5= 30 6e4= 24 6el= 6 68= 48
6¢3= 18 6e 7= 42 6e2= 12 6¢6= 36
GIEEED [ W £ 1 3 2 A
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Multiplikationsiibungen (6-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢6= 26=_ le6=_ 9¢6=_
6¢6=_ 10«6=_ 3e6=_ 76=_
4e6=__ 8e6=_ 26=__ 3¢6=_
10«6=_ 8e6=_ 7¢6=__ le6=_
5¢6=_ 9¢6=_ 6e6=_ 4e6=__
3e6=_ 4e6=_ 76=__ 106=_
6e6=_ 9¢6=_ 8e6=_ le6=_
5¢6=_ 26=__ 76=__ 3e6=_
le6=_ 26=__ 5¢6=_ 6e6=_
8e6=_ 9¢6=_ 10«6=_ 4e6=_
6e6=_ 9e¢6=_ le6=_ 26=__
3¢6= 76=_ 5¢6= 8e6=_
10«6=_ 4e6=_ 6e4=_ 6¢10=
6e2=_ 6e7=_ 6el=_ 6e5=
6e6=_ 6¢9= 6¢8=_ 6¢3=_
6¢9=_ 6el= 6¢5= 6¢8=_
6¢10=_ 6e2=_ 6e4=_ 6¢3=_
6e6=_ 6e7=_ 6e1=_ 6e6=_
6¢8=_ 6Ge7=_ 6¢5=_ 6¢9=_
6¢3=_ 6¢10=_ 6e2=_ 6e4=_
6e6=_ 6¢3=_ 6¢10=_ 6e4=_
6¢9=_ 6e2=_ 6e7=_ 6el=_
6¢8= 6e5= 6¢3= 6el=
6e2=_ 6¢10= 6¢8=_ 6e5=
6e7=_ 6e6=_ 6e4= 6¢9=
T N W e e e




ﬂh Multiplikationsiibungen (6-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

5¢6= 30 26=_ 12 le6= 6 9.6= 54
6e6=_ 36 10.6= 60 3e6= 18 6= 42
4e6= 24 8e6= 48 2.6=_ 12 3e6= 18
10.6=_ 60 8e6= 48 7e6= 42 le6= 6

5¢6=_ 30 9.6=_ 54 66=_ 36 4eb6=_ 24
36=_ 18 4eb6=_ 24 7°6=_ 42 10.6=_ 60
6e6=_ 36 9.6=_ 54 8e6=_ 48 le6=_ 6

5¢6=_ 30 26=_ 12 7°6=_ 42 36=_ 18
le6= 6 26=_ 12 5¢6=_ 30 6e6=_ 36
8e6=_ 48 9.6= 54 10e6=_ 60 4eb=_ 24
6e6=_ 36 9.6= 54 le6= 6 26=_ 12
3e6=_ 18 76= 42 5¢6=_ 30 8e6= 48
106= 60 4eb= 24 64= 24 610= 60
6e2= 12 6e7= 42 6e1= 6 6e5=_ 30
66=_ 36 6.9= 54 68= 48 63= 18
69= 54 6e1l= 6 65=_ 30 6.8=_ 48
610=_ 60 6e2=_ 12 6e4=_ 24 63=_ 18
6e6=_ 36 6e7=_ 42 6e1= 6 66=_ 36
68= 48 6e7=_ 42 65=_ 30 69= 54
63=_ 18 610=_ 60 6e2=_ 12 6e4= 24
6e6=_ 36 63=_ 18 610=_ 60 6e4= 24
69= 54 6e2=_ 12 6e7=_ 42 6el= 6

68= 48 65= 30 63= 18 6el= 6

6e2= 12 610= 60 68= 48 65= 30
6e7= 42 6e6= 36 64= 24 6.9= 54

4 1-15 (99|98 |97[96/95(94193[92]91[{90|89|88|87|86]|85

16-30(84|83[82|81|80|79|78|77|76|75|74|73|72|71|70
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Multiplikationsiibungen (6-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
10«6=_ 3e6=_ le6=_ 5¢6=
4e6=_ 6e6=_ 2¢6=_ 8e6=_
9e6=_ 76=__ 9e6=_ 26=__
le6=_ 106=_ 4e6=__ 8e6=_
6e6=_ 76=__ 5¢6=_ 3e6=_
5¢6=_ 76=__ 4e6=__ 2¢6=__
8e6=_ le6=_ 6e6=_ 9e6=_
10«6=__ 3e6=_ 5¢6=_ 9e6=_
8e6=_ 7¢6=__ 6e6=_ le6=_
26=__ 4e6=_ 3¢6=_ 10«6=__
8e6=_ 2¢6=__ 9e6=_ le6=_
5¢6= 7¢6=_ 10«6=_ 6¢6=_
4e6=_ 3e6=_ 6e7=_ 6¢3=
6¢8=_ 6¢5= 6¢10=_ 6el=_
6ed4=_ 6e2=_ 6e6=_ 6¢9=_
6e7=_ 6e4=_ 6¢10=_ 6¢3=_
6e2=_ 6¢9=_ 6e5=_ 6e6=_
6¢8=_ 6e1=_ 69=_ 6¢3=_
6e5=_ 6e1=_ 6e6=_ 6e2=_
6¢10=_ 6e7=_ 6e4=_ 6¢8=_
6e7=__ 6¢10=_ 6¢8=_ 6e4=_
6el=_ 6¢9=_ 6¢3=_ 6e2=_
6¢6=_ 6¢5= 6¢5= 6¢6=_
6e2=_ 6e4= 6¢10=_ 6e1=
6¢9=_ 6¢8=_ 6e7= 6¢3=
T [ R e e




=

Multiplikationsiibungen (6-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
10¢6= 60 3e6= 18 le6= 6 5¢6= 30
4eb= 24 6¢6= 36 26= 12 8e6= 48
9«6= H4 T6= 42 9eb6= A 26= 12
le6= 6 10e6= 60 4eb= 24 8e6= 48
6e6= 36 76= 42 S5e6= 30 3«6= 18
5e6= 30 76= 42 4eb= 24 26= 12
8+6=_ 48 1+6=_ 6 6+6=_ 36 9+6=_ 54
10¢6= 60 3e6= 18 5¢6= 30 9¢6= H4
8e6=_ 48 7e6=_ 42 6¢6=_ 36 le6=_6
2¢6= 12 4eb= 24 3e6= 18 10¢6= 60
8e6= 48 26= 12 9e¢6= H4 le6= 6
5¢6= 30 7e6= 42 10¢6= 60 6e6= 36
4eb= 24 3e6= 18 6e/7= 42 63= 18
68= 48 6e5= 30 610= 60 6e1= 6
6e4= 24 6e2= 12 6¢6= 36 69= H4
Ge7= 42 6e4= 24 610= 60 63= 18
6¢2= 12 69= H4 6e5= 30 6e6= 36
68= 48 6e1= 6 6.9= H4 63= 18
6¢5= 30 6e1= 6 6¢6= 36 6¢2= 12
6¢10=_ 60 6e7= 42 6ed= 24 6¢8= 48
6e7= 42 6¢10=_ 60 6¢8= 48 6ed4= 24
6el= 6 69= H4 6¢3= 18 6e2= 12
6°6= 36 65= 30 65= 30 6°6= 36
6e2= 12 6e4= 24 610= 60 6e1= 6
6+9= 54 6+8= 48 6e7= 42 6+3= 18
QI [ g £ 1 3 2 A
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Multiplikationsiibungen (6-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
6¢6=_ 9¢6=_ 8e6=_ 4e6=_
76=_ 3e6=_ le6=_ 2¢6=_
10«6=_ 5¢6=_ le6=_ 4e6=__
10«6=_ 3¢6=_ 7¢6=__ 2¢6=__
6e6=_ 8e6=_ 9e6=_ 5¢6=_
9e6=_ 7¢6=__ 4e6=_ 8e6=_
5¢6=_ le6=_ 6e6=_ 106=__
26=__ 3e6=_ 9e6=_ 5¢6=_
26=__ 106=_ 6e6=_ 76=_
4e6=__ 3e6=_ le6=_ 8e6=_
6e6=_ 10«6=__ 3¢6=_ 7¢6=__
5¢6= 8e6=_ 26=_ 9e6=_
4e6=_ le6=_ 6¢8= 6¢3=
6el=_ 6e4=_ 6¢10=_ 6¢9=_
6e7=_ 6e6=_ 6e5= 6e2=_
6e6=_ 6e5= 6e2=_ 6¢8=_
6¢3=_ 6¢9=_ 6e7=__ 6el=
6e4=_ 6¢10=_ 6e5=_ 6e7=_
6¢3=_ 6¢8=_ 6e2=_ 6e4=_
6¢10=_ 6¢6=_ 6el=_ 6¢9=_
6e4=_ 6el= 6e6=_ 6e2=_
6¢3=_ 6¢8=_ 6e5=_ 6¢10=_
6¢9=_ 6e7=_ 6e6=_ 6¢8=
6e7=_ 6ed4= 6¢10= 6e2=_
6e5= 6¢3=_ 6el= 6¢9=
D [ R e e e
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Multiplikationsiibungen (6-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
6°6= 36 9¢6= H4 8e6= 48 4eb= 24
(6= 42 3e6= 18 le6= 6 26= 12
10e6= 60 5¢6= 30 le6= 6 4eb= 24
10e6= 60 3e6= 18 (6= 42 26= 12
6e6= 36 8e6= 48 9¢6= H4 5¢6= 30
9e6= 54 7e6= 42 Aeb= 24 8e6= 48
S5¢6= 30 le6= 6 6e6= 36 106= 60
26= 12 3e6= 18 9¢6= H4 5¢6= 30
2¢6= 12 10«6=_ 60 6¢6=_ 36 7¢6=_ 42
4eb= 24 3e6= 18 le6= 6 8e6= 48
6¢6= 36 10«6=_ 60 3¢6=_ 18 7e6= 42
S5¢6= 30 8e6= 48 26= 12 9e¢6= H4
4eb= 24 le6= 6 6¢8= 48 6¢3= 18
6el= 6 6e4= 24 610= 60 69= S
6e7= 42 6e6= 36 6e5= 30 6e2= 12
6e6= 36 65= 30 6e2= 12 68= 48
6¢3= 18 69= H4 6e7= 42 6e1l= 6
6e4= 24 610= 60 65= 30 Ge7= 42
6¢3= 18 68= 48 6e2= 12 6e4= 24
6¢10=_ 60 6¢6=_ 36 6el= 6 6¢9= 54
6ed= 24 6el= 6 6¢6=_ 36 6e2= 12
6¢3= 18 68= 48 6¢5= 30 610= 60
6+9= 54 6e7= 42 6+6= 36 6+8= 48
6e /7= 42 6e4= 24 610= 60 6e2= 12
6e5= 30 6¢3= 18 6el= 6 69= S
QD [ g £ 1 3 2 A s
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Multiplikationsiibungen (6-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
le6=_ 4e6=_ 9e6=_ 8e6=_
3¢6=_ 5¢6=_ 76=_ 10«6=_
6e6=_ 26=__ 6e6=_ 10«6=_
9e6=_ le6=_ 8e6=_ 7¢6=__
26=__ 4e6=__ 5¢6=_ 3¢6=_
26=__ 8e6=_ 3¢6=_ 7¢6=__
6e6=_ 5¢6=_ 4e6=__ 9¢6=_
10«6=_ le6=_ 5¢6=_ 26=__
10«6=__ 6e6=_ le6=_ 4eb6=_
8e6=_ 76=_ Qe6=_ 3e6=_
26=__ 4e6=_ 8e6=_ 10«6=__
6¢6=_ Qe6=_ le6= 76=_
3¢6=_ 5¢6= 6¢9= 6e6=_
6¢3=_ 6e5= 6e4=_ 6el=
6e2=_ 6¢8=_ 6e7=__ 6¢10=_
6e2=_ 6¢3=_ 6¢9=_ 6e6=_
6¢8=_ 6e5= 6¢10=_ 6el=
6e7=_ 6e4=_ 6¢3=_ 68=_
6e2=_ 6el=_ 6e7=_ 6e4=_
6¢10=_ 6e5=_ 6e6=_ 69=_
6¢8=_ 6¢9=_ 6¢3=_ 6¢10=_
6e5=_ 6e4=_ 6e2=_ 6¢6=_
6e7=_ 6el= 6e4= 6e2=_
6e6=_ 6¢3= 6¢5= 6¢8=
6el= 6¢9=_ 6e7= 610 =
D N Qi e e
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Multiplikationsiibungen (6-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
le6= 6 46 24 9e¢6= H4 8e6= 48
3e6= 18 56 30 (6= 42 10e6= 60
6¢6= 36 26 12 6e6= 36 106= 60
9«6= H4 1.6 6 8e6= 48 76= 42
26= 12 46 24 5¢6= 30 3e6= 18
26= 12 86 48 3e6= 18 (6= 42
6e6= 36 56 30 4eb= 24 9¢6= H4
10¢6= 60 16 6 5¢6= 30 26= 12
10«6=__ 60 66 36 le6=_ 6 4eb6= 24
8e6= 48 76 42 9¢6= H4 3e6= 18
26= 12 46 24 8e6= 48 10e6= 60
6°6= 36 9«6 o4 le6= 6 (6= 42
3e6= 18 56 30 69= 54 6e6= 36
6¢3= 18 65 30 6e4= 24 6el= 6
6e2= 12 68 48 6e7= 42 610= 60
6¢2= 12 63 18 6.9= H4 6e6= 36
68= 48 65 30 610= 60 6e1= 6
6e7= 42 64 24 6¢3= 18 68= 48
6¢2= 12 61 6 Ge7= 42 6e4= 24
6¢10=_ 60 65 30 6e6=_ 36 6¢9= 54
6¢8= 48 69 54 6¢3=_ 18 6¢10=_ 60
6¢5= 30 64 24 6e2= 12 6e6= 36
6e7= 42 61 6 6e4= 24 6e2= 12
6¢6= 36 63 18 6e5= 30 68= 48
6el= 6 69 54 6e7= 42 610= 60
QD [ S 1 3 2 A
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Multiplikationsiibungen (6-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
le6=_ 2¢6=_ 5¢6= 4e6=_
10«6=_ 8e6=_ 76=_ 9e6=_
6e6=_ 3e6=_ 4e6=__ 2¢6=__
9e6=_ 6¢6=_ 5¢6=_ 10«6=_
3e6=_ le6=_ 7¢6=__ 8e6=_
le6=_ 4e6=__ 3e6=_ 5¢6=_
76=__ 2¢6=__ 10«6=_ 9e6=_
6e6=_ 8e6=_ 26=__ 5¢6=_
3e6=__ 4e6=__ 10«6=__ 8e6=_
6e6=_ 76=__ 9¢6=_ le6=_
4e6=__ 5¢6=_ 3e6=_ le6=_
8e6=_ 6¢6=_ 9¢6=_ 10«6=
2¢6=_ 7«6=_ 6e2=_ 6e7=_
6¢3=_ 6e5= 6el= 6e6=_
6¢9=_ 6e4=_ 6¢10=_ 6¢8=_
6e7=_ 610=_ 6e6=_ 6¢9=_
6¢3=_ 6e4=_ 6e5= 6el=_
6¢8=_ 6e2=_ 6¢10=_ 6¢3=_
6e4=_ 6¢8=_ 6e2=_ 6e1=_
6e6=_ 6e7=_ 6¢9=_ 6¢5=_
6¢9=_ 6e4=_ 6e2=_ 6¢5=_
6e6=_ 6¢3=_ 6¢8=_ 6¢10=_
6e7=_ 6e1l= 6¢5= 6¢8=
6¢3= 6e1= 6¢6=_ 6e2=_
6¢9=_ 6e7=__ 610 = 6e4=
T - e e
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L 0se jede Aufgabe.

Multiplikationsiibungen (6-er)

6

10e6=_ 60

36

54

18
6

42
36

18
36
24

48
12

18

54

42

18

48

24
36
o4
36
42

18
o4

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

Name: L Osungsschlissel
30 4eb= 24
42 9+¢6= 54
24 26= 12
30 10e6= 60
42 8e6= 48
18 5¢6= 30
106= 60 9¢6= H4
12 5¢6= 30
10«6=_ 60 8e6= 48
4 le6= 6
18 le6= 6
54 10¢6= 60
12 G6e /7= 42
6 6¢6= 36
610= 60 68= 48
36 69= H4
30 6e1= 6
610= 60 63= 18
12 6e1= 6
54 6¢5= 30
12 6¢5= 30
48 610= 60
30 68= 48
36 6e2= 12
610= 60 6e4= 24
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Multiplikationsiibungen (6-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢6= 6¢6=_ 3e6=_ le6=
9e6=_ 26=_ 10«6=_ 8e6=_
4e6=__ 7¢6=__ 9e6=_ le6=_
8e6=_ 3¢6=_ 2¢6=__ 7¢6=__
10«6=_ 6e6=_ 4e6=__ 5¢6=_
26=__ 5¢6=_ 8e6=_ le6=_
9e6=_ 4e6=__ 76=__ 6e6=_
10«6=__ 3e6=_ 3e6=_ 2¢6=__
10«6=__ 8e6=_ 5¢6=_ 6e6=_
4e6=__ le6=_ 9e6=_ 76=_
26=__ 4e6=_ 10«6=__ 6e6=_
76=_ 5¢6= 3e6=_ 9e6=_
le6=_ 8e6=_ 6¢8= 6¢9=
6e5= 6e7=_ 6¢10=_ 6e6=_
6ed4=_ 6¢3=_ 6e1l=_ 6e2=_
6e2=_ 6e7=__ 6¢9=_ 6el=
6¢3=_ 6¢8=_ 6e4=_ 6¢10=_
6e5=_ 6¢6=_ 6e5=_ 6e6=_
6¢9=_ 6e2=_ 6e1=_ 6e7=_
6e4=_ 6¢8=_ 6¢10=_ 6¢3=_
6e2=_ 6e7=_ 6e4=_ 6el=_
6¢8=_ 6¢6=_ 6¢10=_ 6¢3=_
6¢5= 6¢9= 6¢9= 6¢8=
6e7=_ 6e4= 6¢6=_ 6¢3=
6¢10=_ 6e2=_ 6e1l=_ 6¢5=
T - W e e




=

Multiplikationsiibungen (6-€r) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

5¢6= 30 66 36 3e6= 18 le6= 6
9¢6= 54 26 12 10s6= 60 8e6= 48
4eb= 24 76 42 9e¢6= S le6= 6
8e6= 48 36 18 26= 12 (6= 42
10e6= 60 66 36 4eb= 24 5¢6= 30
26= 12 56 30 8e6= 48 le6= 6
9¢6= H4 46 24 (6= 42 6e6= 36
10¢6= 60 36 18 36= 18 2¢6= 12
10«6=_ 60 86 48 5¢6=_ 30 6¢6=_ 36
4eb= 24 16 6 9¢6= 54 7¢6= 42
26= 12 46 24 10¢6= 60 66= 36
7T6= 42 56 30 3e6= 18 9¢6= H4
le6= 6 86 48 68= 48 69= S
6e5= 30 Ge7 42 610= 60 6e6= 36
6e4= 24 63 18 6el= 6 6e2= 12
6¢2= 12 67 42 6.9= H4 6e1l= 6
6¢3= 18 68 48 6e4= 24 610= 60
6e5= 30 66 36 65= 30 6e6= 36
69= H4 62 12 6e1l= 6 6e7= 42
6ed4= 24 68 48 6¢10=_ 60 6¢3=_ 18
6e2= 12 67 42 6e4= 24 6e1l= 6
68= 48 66 36 610= 60 6¢3= 18
65= 30 6°9 o4 6¢9= H4 68= 48
6e /7= 42 64 24 6¢6= 36 6¢3= 18
610= 60 62 12 6el= 6 6e5= 30
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Multiplikationstibungen (6-€r) Name:
L 6sejede Aufgabe.
1-6=_ 9:6=_ 5e6= 10-6=
7+6=_ 4eG= 8e6= 3e6=
2¢6=__ 6+6= 4e6= 3.6=
9e6=_ 8e6= 6e6= 7e6=
2+6=__ le6=_ 10.6=_ 5e6=
8e6=__ 206=__ 9e6=_ 10.6=
le6=_ 7+6=_ 5e6= 4.6=
6e6=_ 3e6= 2¢6= 7e6=
8e6=_ 5e6= 1e6= 6e6=
9+6=__ 106=_ 4e6= 3e6=
8e6=_ 3¢6= 7e6= 9.6=
2¢6=_ 4e6=_ 10.6= 5e6=
6¢6=_ l1e6= 6e7= 6ed=
6¢9=_ 6el1= 6e6= 6-10=
6¢8=_ 6e2= 6e5= 6e3=
610=_ 6+6=_ 6e2= 6.7=
6¢9=_ 6+8= 6ed= 6e3=
6el=_ 6¢5= 6e6= 6e2=
610= 6¢5= 6+9= 6e3=
6el=_ 6+8= 6ed= 6e7=
6e5=_ 6e1= 6+3= 6e4=
6¢10=_ 6e7=_ 6+9= 6e2=
6¢8= 6¢6= 6+3= 6e5=
6e6=_ 6¢8=__ 6e7= 6e2=
6.9=_ 6.10=_ 6el= God=
GIEITED PN [
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Multiplikationsiibungen (6-€r) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

le6= 6 9e¢6= 54 5¢6= 30 10¢6= 60
(6= 42 4eb= 24 8e6= 48 3e6= 18
26= 12 6¢6= 36 4eb= 24 3e6= 18
9«6= H4 8e6= 48 6¢6= 36 76= 42
26= 12 le6= 6 10e6= 60 5¢6= 30
8e06= 48 26= 12 9e6= H4 10e6= 60
le6= 6 6= 42 5¢6= 30 4eb= 24
6e6= 36 3e6= 18 26= 12 7¢6= 42
8e6= 48 5¢6=_ 30 le6=_ 6 6¢6= 36
9¢6= H4 106= 60 4eb= 24 3e6= 18
8e6= 48 3e6= 18 T6= 42 9¢6= 54
26= 12 4eb= 24 10«6= 60 5¢6= 30
6¢6= 36 le6= 6 6e/7= 42 6e4= 24
6.9= H4 6e1= 6 6¢6= 36 610= 60
68= 48 6e2= 12 6e5= 30 6¢3= 18
610= 60 6e6= 36 6¢2= 12 6e7= 42
6.9= H4 68= 48 6e4= 24 63= 18
6e1= 6 6¢5= 30 6¢6= 36 6¢2= 12
610= 60 6¢5= 30 69= H4 63= 18
6e1l= 6 68= 48 6e4= 24 6e7= 42
6¢5=_ 30 6el= 6 6¢3=_ 18 6ed4= 24
610= 60 6e7= 42 69= H4 6e2= 12
6¢8= 48 6e6= 36 6¢3= 18 6¢5= 30
6¢6= 36 6¢8= 48 6e /7= 42 6e2= 12
6+9= 54 6+10= 60 6+1= 6 6e4= 24
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